

茅台破千元，壳股在狂欢

A股在3000点关口纠结



6月27日，沪指以2982点开盘，围绕3000点关口展开激烈争夺。此时此刻的A股市场，正像一个十字路口：作为白马股代表的贵州茅台终于在当天盘中突破千元大关；作为新兴力量的科创板破茧在即，第一个股华兴源创当天申购；创业板借壳放开后，壳股近期连续躁动；老三板公司汇绿5申请重新上市，退市海润每天以一两分钱的变动幅度刷着“缝纫机线”……

茅台破千，价值投资的胜利？

多次冲击千元大关后，贵州茅台终于在本周四迎来突破。当天盘中，贵州茅台股价最高达到1001元。

尽管贵州茅台在突破千元后就转入震荡，收盘只有996.35元，但前海开源基金执行总经理杨德龙还是认为，这是A股价值投资的胜利。他认为，对于茅台这样的公司，不应该去设一个目标价，相信未来市场还会继续看好茅台的投资价值。

白酒行业分析师蔡学飞告诉现代快报财经猎豹，茅台的不可复制性、产能的稀缺性、作为高端礼品、投资品等多重属性都导致茅台具有极强的资本投资价值，同时由于中国股票市场整体的低迷，优质

企业稀缺，加上飞天茅台被社会热炒、价格持续高位运行等，也在一定程度上导致对茅台股价的追捧。因此茅台突破千元应该说有一定特殊时期的特殊产物，意味着茅台作为中国白酒的代表得到了市场的进一步认同。

不过，千元的茅台股还值得投资吗？蔡学飞认为，对于个人来说，茅台已经不太适合投资，上涨空间即使有，也缺乏市场消费基础，难以维持，有回调风险。

但不少机构却不这么认为。今年一季度，贵州茅台实现营收216亿元，净利润达到112亿元。季报发布后，多家机构都给出了超过1000元的目标价，其中中金公司给出了1250元的目标价，距6月27日收盘的996元还有25%的涨幅。

壳股狂欢？市场的环境早已不同

6月27日，沪指最终收于2996.79点，涨幅0.69%。两市50余只个股涨停，其中将近一半为创业板个股。

6月20日晚间，证监会就修改《上市公司重大资产重组管理办法》向社会公开征求意见。相比于此前的重组政策，这次的修订可谓大幅放宽。尤其是有条件允许创业板重组借壳，更是直接点燃了一大批壳股的行情。

综合多家机构的观点，市值30

亿以下、业绩连续亏损、第一大股东持股比例较低的个股，被认为最有可能成为借壳的对象。曾一度占据创业板市值倒数第一的江苏上市公司天龙光电，就是典型的壳股之一。从6月21日开始，该股连收三个涨停。但随后的公告却显示，公司的现状实在堪忧：生产线持续停产；踩雷盛融财富需承担近4000万元的清偿责任；控股股东持股被全部冻结。6月26日的公告发布后，公司股价大跌8.74%。

创业板借壳放开真的意味着壳股的春天吗？其实，从这一轮壳股的炒作来看，热情与此前A股历史上的壳股狂欢已完全不能相比。金百临咨询首席策略分析师秦洪解释，现在IPO常态化、进度快，选择借壳的本来就少，再加上现在上市公司整体数量已经大幅增长，壳资源很多，所以供求跟以前相比倒过来了。

退市重生？有进有退才是未来

就在茅台刷新历史新高的同时，A股最低价纪录的保持者——退市海润却挣扎在退市整理板，以一两分钱的涨跌幅上下跳动，在分时图上走出一条尴尬的“缝纫机线”。在连续收出22个一字跌停后，退市海润前几天又从跌停板上爬了起来，收获连续涨停。不过即便如此，到6月27日收盘，其0.16元的价格较0.12元的历史低价也不过

涨了4分钱。

6月26日，老三板公司汇绿宣布，公司股票重新上市的申请获深交所受理。这家2005年从A股市场退到老三板的企业，从当年的*ST华信，经过破产重整，变为汇绿生态，主业变为园林施工、生态环境修复工程等，十多年后涅槃重生，有望成为长航油运后又一只退市重生股。

不过，这能给挣扎在退市边缘的退市海润、华泽退、众和退等股票，以及现在仍敢火中取栗的投机者带来希望吗？其实，根据修订的《退市公司重新上市实施办法》，重新上市的标准相当严苛，并且针对不同情形退市的公司还有差别化的安排。此前多家提出重新上市申请的公司，也只有央企背景的长航油运得以成功。寄望于退市重生，对普通投资者来说，无疑是不现实的。

另一方面，市场的新生力量也在加速到来。本周四，“科创板第一股”华兴源创迎来网上申购，上市已指日可待。其身后，多家公司也已获准注册。

招商证券认为，5G引领下的第四次信息浪潮将会是中国经济实现新阶段高质量增长的关键因素之一。自2019年下半年开始，科技周期可能取代信贷周期成为经济和资本市场的主导力量之一，科技板块有望迎来两年的上行周期，“科技+金融”将成为新的优选配置。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟

天天出彩

福彩15选5(2019171期)

中奖号码:1 5 6 7 11	中奖注数	每注奖额
奖等	0注	0元
特别奖	61注	2806元
一等奖		

福彩3D游戏(2019171期)

中奖号码:6 6 1	中奖注数	每注奖额
奖等	349注	1040元
组选3	509注	346元
组选6	0注	173元

体彩7位数(19098期)

中奖号码:1 4 1 0 6 7 5	中奖注数	每注奖额
奖等	0注	0元
特等奖		

体彩排列3(19171期)

中奖号码:4 4 3	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	直选	1040元
直选3	970注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(19171期)

中奖号码:4 4 3 7 2	中奖注数	每注奖金
奖级	一等奖	1000000元
一等奖	13注	

福彩双色球(2019074期)

红球号码:12 21 27 29 31 33	蓝球号码:4	每注奖金
奖级	一等奖	10000000元
一等奖	4注	

体彩鸡毛信

江苏体彩今年已中出179个百万大奖！

截至6月27日晚开奖前，江苏体彩各玩法今年已中出179个百万以上大奖，其中大乐透玩法表现最为抢眼，盐城和南京购彩者今年分别拿下一个亿元大奖，敬请关注。

体彩专版

南通购彩者领走大乐透1807万大奖

到这次会中到1800万头奖。”

体彩大乐透再送两注千万头奖

6月26日，体彩大乐透第19073期开奖，当期中出两注基本投注一等奖，分别被天津和广东的购彩者摘得。近日，体彩大乐透第19068期1800万元的中奖者现身江苏体彩兑奖大厅，领走了这份超值大奖。

体彩“铁粉”喜中大乐透追加头奖

在6月15日开奖的体彩大乐透第19068期，江苏中出1注1800万元的追加头奖，花落南通。近日，大奖得主乔先生现身省体彩中心兑奖大厅领走了这份幸运。

乔先生的中奖票是一张9+2的复式追加票，6月15日17点47分购于南通320206056990体彩网点。该票将当晚开奖的第19068期大乐透中奖号码“04、05、08、17、27+06、11”囊括其中，除了收获1注1800

万元的追加一等奖，还中得了四等奖20注、六等奖60注、八等奖40注以及九等奖5注，单票奖金总计1807万多元。

乔先生介绍说，他是体育彩票的忠实购彩者。用他的话说，“从有体彩开始，就开始买了。”近年来，乔先生以投注大乐透为主。在号码选择上，他是跟着感觉走，有的时候买复式，有的时候买单式。不过，不管复式还是单式，乔先生通常都会选择追加。“除非就剩2元零钱了，才会不追加。”谈及得知中奖时的心情，乔先生连声表示，“真的不敢相信，5块钱的小奖经常有，没想

本期全国共开出2注头奖，均为基本投注一等奖，单注奖金1000万元，分落天津和广东。数据显示，天津中出的1000万元基本投注头奖出自河北区，中奖彩票是一张10元5注单式票。广东中出的1000万元基本投注头奖出自深圳，中奖彩票也是一张10元5注单式票。

二等奖中出176注，单注奖金17.64万元。其中79注为追加投注，每注多得奖金14.11万元。追加后，二等奖单注总奖金为31.76万元。奖池方面，本期开奖结果后，43.82

亿元滚存至6月29日(周六)开奖的第19074期。

值得一提的是，“欢乐彩民节，相约大乐透；投注8+3，周六中奖免单50%”活动仍在进行中。活动在体彩大乐透第19068期(6月12日晚8点10分开售，6月15日开奖)至19077期(7月3日晚8点10分开售，7月6日开奖)期间，每周六开奖当期开展。活动期间，凡在省内销售网点采用“8+3”复式方式(含基本投注和追加投注)，投注每周六开奖的大乐透游戏且中奖的，该张彩票投注金额免单50%(多期票仅限活动当期)。

彩市万花筒

无锡江阴购彩者喜中体彩顶呱刮“麻辣6”10万

6月10日上午，一位年轻的小伙小张来到江阴体彩兑奖大厅，手中握着一张5元面值的体彩顶呱刮票种“麻辣6”，原来他是来领取该票种的10万元大奖。

小张介绍说，自己是个体彩迷，体彩的几种玩法都有涉猎，但这其中最喜爱的要属即开型体育彩票顶呱刮。在顶呱刮众多的经典票种中，小张又独爱5元面值的“麻辣6”，从五年前第一次接触“麻辣6”就喜欢上了它，有空的时候经常会刮上两张。

6月9日晚上，小张像往常一样，下班后来到新桥镇康宁路的3202002818体彩网点，网点的销售员对小张已经很熟悉了，热情地跟他打招呼，“小张来了，还是刮你最爱的‘麻辣6’呗？”随即撕下几张“麻辣6”。小张从最上面开始刮了起来，当刮到第三张的时候，他惊喜地发现刮出了10万大奖。

店内的很多彩友都见证了这个大奖的诞生，纷纷向小张表示祝贺。小张的妻子也是一位忠实的“麻辣6”粉丝，小两口都觉得和“麻辣6”非常有缘，这次能喜中“麻辣6”大奖，别提多高兴了。



淮安老伯用“发票号”命中体彩500万

体彩7位数玩法在江苏彩市已存在了二十余年，痴迷该玩法的多半是一些老彩友。淮安的王老伯正是其中的一位，在前不久开奖的7位数19087期，他凭借1注用发票号码改良过的号码一举命中当期头奖，收获500万元大奖。

虽然7位数只是简单的7个数字，但每一次的中奖都在续写着一个个经典故事。王老伯这次中奖绝对称得上体彩7位数中的传奇。虽然

而谈到此次中奖，老王亮出手机背面夹着一张残存的发票票根，上面赫然列着一行数字“9091213”。老王说这是他在超市购物时在发票上无意发现的一组数字，他当时觉得非常有趣，随手就拿来投7位数了。在守了三四期之后，一直没有中奖，老王于是又打了几组随机号，不过其中1注号码“9361213”让他眼前一亮，“这个号码和我那注发票号非常像啊”，于是他就将这注随

机号码立刻保存下来开始守号，用他的话说这叫“中和试验”。有趣的是同样是守了三四期后到了7位数的19087期，老王就被幸运之神眷顾了，当期号码正是“9361213”，500万大奖就这样被他拿下。

“虽然中奖号也是随机的，但如果我不去守那注发票号，也不会发现中奖号码，这注发票号我一定好好保存，绝对是我的幸运号。”老王扬了扬手机坚定地说道。苏彩

